

研究生考试周末进行,我省近10万人赶考 英语“火锅”作文“涮”倒不少人

不少考生备受打击直接放弃了第二天的考试

2010年全国研究生考试上周末进行,我省近10万人赶考。不少考生反映今年的政治题目比较新,很灵活,英语作文“文化火锅”更是“涮”倒了不少人,有网友戏称“教育部,你妈妈叫你回家吃火锅”。

晚报记者 张竞跃 实习生 薛意茹



走出考场的考生,表情并不轻松。 晚报记者 马健

政治试题很灵活,想拿高分不容易

第一门政治考试结束后,考生普遍反映题目比较中规中矩,不怪异,但想拿高分并不容易,“比较新,也很灵活”。

“我是‘二战’选手,题跟去年的差不多,但不少多选题有些模棱两可。”在考生小赵看来,虽然今年政治使用了新大纲,但由于是第一年,偏重基础知识考查,题做起来并不是很难,只要基础知识背了,就能拿分。而提及大题,考生王晴感慨良多,称“不好把握”。据她回忆,4道分析题涉及的有和谐社会、60年国庆、交通出行还有全球化问题:“问题比较具体,都是社会热点,但是不好把握,我全是从基础点写的,尽量往理论上套,编吧,能沾上边儿的都往上扯,卷子上是写满了,可心里着实没谱啊。”

英语作文让不少考生失去考试信心

“单词不认识,阅读理解句句看不懂,作文更不要说了,连最基本的火锅都不会拼,我已经看到了我的未来。”9日下午的英语考试让今年的许多考生备受打击,直呼太难,一些考生甚至直接向今年的考研挥手告别,放弃了第二天的考试。而考试结束后,最流行的一个词语也成了“火锅”,更有考生打趣说:“教育部,你妈妈叫你回家吃火锅。”

今年的英语作文是图画作文,图画中间是一个火锅,火锅里面写满了很多汉字,比如佛、功夫、解构、礼、后现代、老舍、莎士比亚、爱

因斯坦、道、仁、京剧等许多代表中国和外国文化的的东西。其寓意是,把这些东西放在一起,就意味着中西文化融合在一起,特别是下面的文字提示:文化“火锅”,既美味又营养。

“我光题目想了10分钟,火锅这个单词我都不会,最后用了HOTCOOKING。”说起英语考试,小张的第一反应就是作文,他表示,当自己看到作文题后就想直接交卷出来,“题目是什么‘文化火锅’,我连火锅这个单词都不会拼。”

很多考生表示,因为作文标题中的“火锅”不会拼写很影响情绪,“美国人有火锅这个概念吗?人家外国人吃过火锅没有啊,这根本就是难为我们,考的是英语,并不是中式英语单词连拼啊。”奋战2年的小王对于今年的作文题意见很大,他认为这样的作文题恐怕难倒了大

部分考生,“参加完今年考研,我一辈子也忘不了火锅这个玩意儿”。

“我把考研看做买彩票,撞上大运最好了”

1月9日,是2010年全国研究生考第一天,早晨8时,在郑州大学考点候考的刘延一脸轻松:“我把考研看做买彩票,撞了大运最好了。”

刘延学的是历史,工作不好找,平时看网上招聘,根本没有和自己专业对口的工作,索性选择了考研。刘延说,他们班上有八成都报考了研究生,但坚持复习的人并不多,“压根就没看多少书,算是裸考吧,每年都一样啊。”像刘延这样,平时随便背背英语单词,翻翻政治课本,专业课马马虎虎的“裸考”考生并非少数,在他们看来,考研就好像撞大运,“考不上是正常,考上了是惊喜。”

老百姓担心房价上涨急于购房,开发商抢在年底前开盘 去年12月,郑州楼市月销量创新高 房价每平方米跌305元

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日,市房管局公布的去年12月份房价指数显示,2009年12月份郑州楼市价跌量升,商品住宅销售价格为4545元,每平方米大跌305元,为18个月以来的最大月跌幅;同时卖了16886套,月销量再创历史新高,仅12月份单月的销量就接近2008年全年销量的1/3。

去年12月商品住宅月销量再创历史新高

虽然去年12月份住宅新投放量略有下滑,但当月新房的销售量却大幅猛增,2009年12月份商品住宅成交量为16886套,再创月度销量新高。也是在经过连续3个月的下滑后,月成交量第四次跃在1万套以上,比11月多卖8028套房,上涨了90.63%,比2008年同期销量增长了132.21%。平均测算,2009年12月份,郑州市区平均每天商品住宅销量接近545套。不仅

如此,12月份一个月的成交量达到2008年全年成交量58240套的28.99%,接近2008年全年销量的1/3。

房价创18个月以来的最大月跌幅

在销售量创新高的同时,2009年12月商品住宅的销售均价却实现了2008年7月份以来的最大月跌幅。统计显示,今年9月以来,郑州楼市住宅成交量持续下滑,而房价却呈上涨趋势。12月份,商品住宅销售均价为每平方米4545元,比11月份每平方米下降了305元。也是郑州房价7个月以来首次跌破连续每平方米4500元、4600元大关。

业内分析:市场恐慌或会继续

针对去年12月份商品住宅量升价跌的市场走势,房地产实战专家、河南王牌企划有限公司董事长上官同君认为,12月份商品住宅销售面积比11月份上涨了92.19%,这是典型的老百

姓恐慌性购房在2009年年底的集中释放,由于担心房价上涨的心理压力不断加剧,还有疯传的2010年房地产市场调控政策的不确定性,出现了年底跟风购房的狂潮。同时,市区商品房12月份批准预售面积125.44万平方米,虽然比11月份有所下降,但是开发商为赶2009年年末班车,抢在12月底之前开盘,以避免2010年房地产市场调控政策的不确定性可能带来市场趋冷的悲观预期,也是12月份销量猛增的直接原因。同时,这也和2009年3月份郑州楼市开始回暖开发商开始增加开工量,12月份正好到了具备预售的基本条件相巧合。12月份房价的大幅下跌,是典型的开发商恐慌性抛售集中上演所致。综合分析,预计2010年郑州楼市老百姓恐慌性购房、开发商恐慌性抛售以及恐慌性拿地的“三恐慌”现象仍然会延续。

周前期寒冷维持 周中后期回暖

□晚报记者 马燕

本报讯 这一周,周前期受弱冷空气的影响,仍然维持低温天气,后期随着冷空气的离开,气温渐渐回暖。

据最新天气资料显示,省气象台预计本周全省基本无降水,周前期气温较常年同期偏低,周中后期气温开始回升。周平均气温西部山区和北部-2℃~-1℃,南部1℃~2℃,其他地区0℃~1℃。周内极端最低气温西部山区和北部-9℃~-8℃,南部-4℃~-3℃,其他地区-7℃~-5℃。周二,受弱冷空气的影响,全省自北向南先后转偏北风4级左右,气温有所下降。周五,还有一次弱冷空气活动,对我省影响不大。周内其他时间全省以晴天到多云天气为主。

郑州市这一周气温会缓缓回升,久违的温暖会让市民耳目一新。



市长电话:12345

一周综述

“康万家保健园”砍树将受罚

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,市长电话室公布了上一周市民投诉情况,“康万家保健园”砍伐400棵树木,森林公安部门已将该案列入刑事案件侦办。

“康万家保健园”违法砍伐树木

市民反映:航海路与育英路交叉口南的“康万家保健园”将4年前创建种植的400多棵树木全部砍伐并清理完毕,群众非常气愤。市长电话室责令市园林局和市园林绿化监察队调查,经核实,此次共非法砍伐大叶女贞180株、西侧国槐208株,共计388株,直接经济价值5.82万元。由于涉及被伐树木较多,性质严重,已涉嫌盗伐城市树木罪。目前,森林公安部门已将该案列入刑事案件侦办。

无资质装修公司使用伪劣产品被立案处理

市民周女士反映:河南省安邦建筑装饰公司未取得装饰资质就从事家庭装修,并使用假冒郑州市电线三厂的伪劣电线,已经厂家确认。金水工商分局丰产路工商所对该公司销售使用侵权电线一事立案处理,现正在调查取证阶段。

贾峪镇缺少交通标志

荥阳市贾峪镇邢村王先生反映:村里新修的路没有任何交通标志和减速带,经常发生交通事故。

市长电话室积极协调市公安局、荥阳市政府和交通局进行处理。

商都妇产医院
shangdu maternity hospital

专业更值得信赖

○全国女性宫颈腺疾病普查河南指定医院
○河南妇科、产科、不孕不育疑难病会诊定点医院

妇科 产科 不孕不育
妇产专科医院 专业更值得信赖

接诊时间:8:00-18:00 / 全年无假日医院

专业开展 妇科 产科 新生儿科 围产期保健 计划生育 妇科微创
不孕不育 妇科私密整形 乳腺 女性肛肠 内科 外科等



健康咨询 0371-6100 6100

院址:郑州市花园路108号(动物园对面)
QQ咨询:200726100 http://www.zzsdfc.com

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

市医保、新农合定点医院

诊疗范围

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、
妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、
女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等



24小时咨询
67353333

网址:www.zzsdfc.com

QQ咨询:139501991

全年无假日医院
门诊时间:8:00-20:00